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38% des personnes âgées de 
65 ans et plus ont déclaré avoir 
obtenu un rendez-vous avec leur 
fournisseur·euse de soins de 
santé primaires en 

contre 31% pour la  
population générale

34%
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csnb.ca/soinsprimaires65plusPour plus d’informations :

Individus ayant  
déclaré être   

très confiants   
dans leur capacité à 

gérer leur état de santé

Les personnes âgées de 65 ans et plus ont rapporté de 
meilleures expériences avec leur fournisseur·euse de 

soins de santé primaires, en termes de :

Note : Bien que les personnes âgées de 65 ans et plus obtiennent de meilleurs résultats et rapportent des niveaux  
de confiance plus élevés que la population générale, ces pourcentages révèlent que l’accès en temps opportun  

aux soins primaires reste insuffisant pour les deux groupes, et la confiance à gérer des maladies  
chroniques est faible, même chez les personnes âgées.
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Soins primaires au N.-B. : Comparaison entre les personnes 
âgées de 65 ans et plus et la population générale
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